Verksamhetsberättelse 2021
Dundrets fritidsby Samfällighetsförening GA 7, GA 8 och GA 9

· Styrelsen har haft följande sammansättning under 2021: Frida Larsson ordförande, Frida Larsson kassör, Marina Nilsson sekreterare, Johan Söderström, Annsofie Ruuth och Thomas Lithner ledamöter, Ulla-Stina Larsson och Peter Ryrland suppleanter.
Styrelsen har haft 6 möten under 2021. Informationen har därefter publicerats på föreningens hemsida och skickats ut via e-post till samfällighetens medlemmar som har uppgett en e-postadress. 

· Under 2021 har vi fått information om att LKAB lämnat in ansökan till Lantmäteriet där de begär en omprövning av gemensamhetsanläggningen. Dvs att det nya övre området på Repisvaara mitt ska ingå i befintliga gemensamhetsanläggningen. Dock återupptogs dialogen mellan Gällivare Kommun, föreningen samt LKAB gällande en eventuell ändring av huvudmannaskapet på området vilket ledde till att LKAB tagit tillbaka ansökan till Lantmäteriet.  

· LKAB har iordningställt i området efter deras projekt. Fjällbrantsgatan och nedre Soldalsringen samt del av Pelikangatan asfalterades, diken har rensats, den sista delen av LTA avloppen har tagit bort.  


· Flera blomlådor placerades ut för att få ner hastigheten i området under sommaren. 

· Städ- och grilldag var inställd med anledning av coronarestriktioner. 
